

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КИРОВСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 ноября 2024 г.

№ 286

г. Кировск

О признании утратившим силу постановления Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 23.04.2024 № 83

На основании протеста Прокуратуры города Кировска Луганской Народной Республики от 06.11.2024 № 49-2024/2680, руководствуясь пунктом 5.1 раздела 5 Положения об Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 02.11.2023 № 2 (с изменениями), Администрация

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 23.04.2024 № 83 «Об утверждении Порядка определения и назначения временного перевозчика на обслуживание городских (муниципальных) автобусных маршрутов общего пользования в муниципальном образовании городской округ город Кировск Луганской Народной Республики (в новой редакции)».
- 2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в периодическом печатном издании, газете «Кировск сегодня» и размещению на официальном сайте муниципального образования городского округа город Кировск Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://agklnr.su).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского округа

В. И. Сергеева